

EDITAL

Pós-Graduação em Integração Sensorial

6ª Edição (retificação ponto 8)

Abertura da 2ª Fase

Retificação ao Edital da 6ª Edição do curso de Pós-Graduação em Integração Sensorial, da Escola Superior de Tecnologia da Saúde de Coimbra e abertura da 2ª da do concurso.

Por terem sido detetadas incorreções no Edital da 6ª Edição do curso de Pós-Graduação em Integração Sensorial, da Escola Superior de Tecnologia da Saúde de Coimbra, retifica -se que:

Onde se lê:

“8. - Fixa-se em 35 o número de vagas colocadas a concurso.”

Deve ler-se:

“6. - Fixa-se em 65 o número de vagas colocadas a concurso.”

Nos termos do Edital do concurso de acesso à 6ª Edição do curso de Pós-Graduação em Integração Sensorial, tendo em conta a existência de 1 vaga sobrando da 1ª fase de candidaturas, faz-se saber que está aberta a 2ª fase do concurso de acesso à 6ª Edição do curso de Pós-Graduação em Integração Sensorial, o qual se rege nos termos do edital e nos seguintes prazos:

- Candidatura: até 24 de novembro de 2024;
- Afixação da lista de admissão e provisória seriada de colocação: 3 de dezembro de 2024;
- Reclamações: até 4 de dezembro de 2024;
- Decisão sobre reclamações/lista final seriada de colocação: 10 de dezembro de 2024;
- Matrícula e inscrição (exclusivamente on-line): 12 de dezembro de 2024;

O Vice-Presidente da Escola Superior de Tecnologia da Saúde de Coimbra